Zápis z ustavujícího zasedání zastupitelstva obce Louka u Litvínova

ze dne 6.11.2006

Termín konání : 6.11.2006 od 18.00 hod. v KD Louka u Litvínova

Přítomni : Mgr. Milana Štveráčková, Petr Kratochvíl, Dobromila Trnková, Ing. Josef Vujtek, Zdeněk Porcal, Miluše Kratochvílová, Ing. Luboš Bakajsa, Roman Dub, Radek Honzajk

Ověřovatelé : Roman Dub, Ing. Luboš Bakajsa

Čas zahájení : 18.00 hod.

Program :

1) Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu

2) Kontrola osvědčení o zvolení

3) Informace o vyhlášení výsledku voleb v obci

4) Složení slibu členů zastupitelstva obce ( § 69 odst. 2 zákona o obcích )

5) Volba volební a návrhové komise

6) Volba starosty obce

7) Volba místostarosty obce

8) Diskuse

9) Návrh usnesení

Zasedání ustavujícího zasedání zastupitelstva obce zahájila a vedla do volby starosty 

pí Miluše Kratochvílová. Oznámila přítomným, že zasedání bylo svoláno dosavadní starostkou obce dne 30.10.2006, informace o konání ustavujícího zasedání byla vyvěšena na úřední desce Obecního úřadu v Louce u Litvínova dne 30.10.2006, tj. nejméně 7 dní před ustavujícím zasedáním.  Ustavující zasedání bylo svoláno řádně a včas.

Ustavující zasedání zastupitelstva obce Louka u Litvínova bylo usnášeníschopné.

Hlasování o navrženém programu : ( 8 – 1 – 0 )

1) Předsedající určila zapisovatele a ověřovatele zápisu.                                     

Zapisovatelem byla určena Zuzana Nováková.

Ověřovateli zápisu byli určeni Ing. Luboše Bakajsa a Roman Dub.

2) Kontrola osvědčení o zvolení

Z. Nováková zkontrolovala osvědčení o zvolení členem zastupitelstva obce Louka u Litvínova. Osvědčení předložili : 

Mgr. Milana Štveráčková, Petr Kratochvíl, Dobromila Trnková, Ing. Josef Vujtek, Zdeněk Porcal, Miluše Kratochvílová, Ing. Luboš Bakajsa, Roman Dub.

Radek Honzajk osvědčení o zvolení členem zastupitelstva obce Louka u Litvínova nepředložil.

3) Předsedající požádala předsedu okrskové volební komise p. Květoslava Nováka, aby podal informaci o výsledku voleb v obci Louka u Litvínova. Ten tak učinil. 

Celkový počet osob zapsaných v seznamu voličů byl 568, odvolilo 317 voličů.

Získané mandáty : Sdružení nezávislých kandidátů pro rozvoj obce  - 2 mandáty



       SNK –16let poté, právo a současná nezákonnost – 1 mandát

                               SNK Evropští demokraté – 5 mandátů



       Komunistická strana Čech a Moravy – 1 mandát

4) V tomto bodě přistoupila předsedající ke složení slibu členů zastupitelstva a přednesla jeho znění :    

„ Slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci budu vykonávat svědomitě, v zájmu obce a jejích občanů a řídit se Ústavou a zákony České republiky“.

Zastupitelé vyslechli text slibu a slovem „slibuji“ a svým podpisem slib stvrdili.

Slib nesložil pouze Radek Honzajk, který nepředložil osvědčení o zvolení členem zastupitelstva.

5) Volba volební a návrhové komise

Na návrh předsedající proběhne volba starosty a místostarosty takovým způsobem, že návrhová a volební komise bude sloučena v jednu komisi o třech členech. 

Hlasování :  ( 8 – 0 – 0 )

Předsedající zasedání podala návrh na členy návrhové a volební komise : Zdeněk Porcal, 

Ing. Josef Vujtek a Dobromila Trnková.

Hlasování :  ( 8 – 0 – 0 )

Na 3 minuty bylo jednání přerušeno, aby komise ze svého středu vybrala předsedu a navrhla způsob hlasování ( aklamací nebo tajně ).

6) Volba starosty obce

Po dohodě se předsedou návrhové a volební komise stal p. Zdeněk Porcal.

Předseda návrhové a volební komise předložil návrh na způsob volby starosty aklamací – 

veřejně. 

Předseda návrh. a vol. komise konstatoval, že mu byl předložen návrh na starostu od tří volebních uskupení, a vyzval zástupce SNK –16let poté, právo a současná nezákonnost k předložení svého návrhu na starostu. 

Radek Honzajk – zástupce SNK –16let poté, právo a současná nezákonnost nepodal žádný návrh na starostu a v 18.23 hodin opustil ustavující zasedání ZO.

Z. Porcal přednesl : „jako předseda návrhové a volební komise navrhuji jako kandidáta na starostu Mgr. Milanu Štveráčkovou ( společného kandidáta za SNK Evropští demokraté, Sdružení nezávislých kandidátů pro rozvoj obce a KSČM )“.

Hlasování :  ( 7 – 0 – 1 )

Předsedající zasedání poblahopřála nově zvolené starostce, předala jí insignii a vedení dalšího jednání ustavujícího zasedání.

Nově zvolená starostka poděkovala občanům i zastupitelům a přednesla krátký proslov, v němž nastínila, jakým směrem se bude obec po další čtyři roky ubírat.

7) Starostka požádala předsedu návrhové a volební komise p. Zdeňka Porcala., aby vyzval volební strany k předložení návrhu na místostarostu.

Předseda návrhové a volební komise p. Porcal navrhl jako kandidáta na místostarostu p. Petra Kratochvíla  (za kandidátku Sdružení nezávislých kandidátů pro rozvoj obce, SNK Evropští demokraté a KSČM ).    

Hlasování :  ( 7 – 0 – 1 )

Starostka poblahopřála nově zvolenému místostarostovi ke zvolení.

Zvolený místostarosta poděkoval zastupitelům za důvěru a připojil se k předneseným slovům starostky ohledně výhledu obce na další roky.

8) Diskuse 

Do diskuse se přihlásila pí Erika Čechová – dotazovala se, proč nemá Radek Honzajk osvědčení o zvolení členem zastupitelstva obce. Starostka sdělila pí Čechové, že všem zvoleným zastupitelům bylo osvědčení o zvolení spolu s programem ustavujícího zasedání zasláno prostřednictvím pošty doporučeně do vlastních rukou. Všichni zastupitelé kromě Radka Honzajka si toto osvědčení osobně vyzvedli. 

Dále se do diskuse přihlásila starostka. Veřejně poděkovala Ing. Jiřímu Jelínkovi za práci, kterou pro obec odvedl v předchozích letech, kdy zastával funkci starosty, místostarosty a zastupitele.

9) Starostka přečetla návrh usnesení ( viz usnesení )

Starostka poděkovala všem za účast a jednání ukončila v 18.37 hodin.

V Louce u Litvínova dne 6.11.2006







Mgr. Milana Štveráčková






       starostka obce Louka u Litvínova

Zapsala : Nováková

Ověřovatelé : p. Dub, Ing. Bakajsa

Usnesení z ustavujícího zasedání zastupitelstva obce

v Louce u Litvínova

konaného dne 6.11.2006 od 18.00 hod. v KD v Louce u Litvínova

Přítomni : Mgr. Milana Štveráčková, Petr Kratochvíl, Dobromila Trnková, Ing. Josef Vujtek, Zdeněk Porcal, Miluše Kratochvílová, Ing. Luboš Bakajsa, Roman Dub, Radek Honzajk

Omluveni :  ----

Nepřítomni :  ---

Ověřovatelé : Roman Dub, Ing. Bakajsa

Program :

1) Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu

2) Kontrola osvědčení o zvolení

3) Informace o vyhlášení výsledku voleb v obci 

4) Složení slibu členů zastupitelstva obce ( § 69 odst. 2 zákona o obcích )

5) Volba volební a návrhové komise

6) Volba starosty obce

7) Volba místostarosty obce

8) Diskuse

9) Návrh usnesení

ZO schvaluje :

· Program zasedání    ( 8 – 1 - 0 )

· Sloučení volební a návrhové komise v komisi jednu   ( 8 – 0 - 0 )

· Členy návrhové a volební komise : předseda Zdeněk Porcal, členové Ing. Josef Vujtek, Dobromila Trnková  ( 8 – 0 - 0 )

· Volbu starosty : Mgr. Milana Štveráčková   ( 7 – 0 - 1 )

· Volbu místostarosty : Petr Kratochvíl  (  7 – 0 - 1  )

ZO bere na vědomí :

· Informace o vyhlášení výsledku voleb v obci

· Složení slibu členů zastupitelstva obce

Hlasování o usnesení :    ( 8 – 0 - 0 )

V Louce u Litvínova dne 6.11.2006, čas 18.37 hod.

Petr Kratochvíl




Mgr. Milana Štveráčková

místostarosta obce Louka u Litvínova

starostka obce Louka u Litvínova


Zapsala : Nováková

Ověřovatelé : Roman Dub, Ing. Luboš Bakajsa

